Jlexkuus IlpousBoanbie 00paTHON GYHKIUM U KOMIIO3UIUHM (PyHKIMH.

[IpousBoaHbIE OOPATHBIX TPUTOHOMETPUUYECKHUX (DYHKIIUMA.

Dopmynsl AuddepeHIUpOBaHUA
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IMpumep 1. a) f(x) = Sarcsinx + 2arccosx; BEIYHUCTUTE f’(% ;6)y =
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[Tpumep 2. a) y =arctg Jx; 6) y=arcctgi+—x.
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[Tpu m3yuenun oOpaTHBIX (QYHKIMIA HENb3S OTPaAaHUYMBATHCS TOJBKO OOpATHBIMU
TPUTOHOMETPUYECKUMH (PYHKITUSIMHU.

OO0patuMcst K OTpeIeICHUIO TPOU3BOIHON 00paTHOM QYHKITUU.

Onpeoenenue. Ilycth ¢yHKunsg y = f(z) HempepeiBHA H CTPOr0 MOHOTOHHA B
HEKOTOpOIl OKPeCTHOCTH TOUKH &g, I MYCTh B 3TOI TOUKE CYIIeCTBYeT NPOH3BOJIHAA

f'(xp) # 0. Torma obpatHas ¢yHKIIA B Touke yp = f(Tp) HMeeT IIPOH3BOIHYIO,
1

KOTOpas MOKeT OBITh HailleHa 1o popMye (_f—l (y,;}])I =

F'(zo) "
IIpuMmepsl.
HaiiTin npon3BoaHbie 00PATHBIX (PYHKIHIA ( f 1 (y)) "
Hy=x+ x>,
Pemenmne.
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Crenyrommui npumep:

y::}:+%m5.

Pemenne.
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r__ 4 r__
y=14+2"=x = Lt

[TpousBoiHast KOMITO3UITUHU (DYHKITUH.
B maremaruke komno3uumus  GyHkumi (cynepno3unus  QyHKIuUH) —  3TO
NPUMCHEHHE OJHOW (YHKIMU K pe3yiabTaTy Ipyroil (MHaYe MOXXKHO Ha3BaTh

CIIO)KHOU (hyHKIIHEH).

Pa36epem HEeCKoJIbKO MPUMEPOB — MPUMEPHI 6, 7

ITpumep 6. HaitT mpou3BOAHYIO CIOKHON GyHKIMU: a) y = (3 — 2x2 + 5)3;
6) y:ﬁ; B) f(x)=v4+x2;1) s=(t2+1Dt? -1.
- X
Oa) INonarasa u = x* - 2x2 + 5, umeem y = u?. CornacHo ¢opmyie (11)
HaxoAuM

vy =3u?u" =303 -2x2 + 5)3(x3 - 2x2 + 5)" = 3(x3 — 2x + 5)3(3x2 — 4x).
Takasa nogpobHasA 3anych NPOU3BOAUTCA TOJBKO B IPOLECcCe OCBOEHUA
TeXHUKHU AuddepeHtipoBanus. [Ipu HaBbIKe MPOMEXKYTOUYHbBIE BEIUUCTEHUA

MIPOM3BOJATCA B YMeE.
6) I cnocob. IlpumenumM nocnegaoBatenbHo dopmynst (12) u (11):
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e [(1=-x3)5)=——— . 5(1=x3)4(1-x3) =
Y [(1—x3)5 2 L(1—x7)] (1—x3)10 (1-x2)*(1-x7)
5 aay_ 15x?
- (1_x3)6( 3x )_(l_x:}}ﬁ.

[l cnocob. BBeiem oTpuLiaTenbHbIN [IoKa3aTe b U mpuMeHuM dpopmysy (11):
15x2
B) [lonarasu =4 + x2, umeem f(x)= Ju ; coracHo dopmyrie (13) Haxoaum
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f0)=———— = .
2V4+ x2 2W4+x2  \4+x2

r) HMcnone3ya dopMyinry NpOU3BOAHON MPOU3BEACHHUA, TOTYIUM

S =(t2+1)VE2 -1+ (2 =1) (¢2 +1).

y=(1-x3)5y'=-510-x3)>11-x3)=-51-x3)°(-3x2)=
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http://df-dt.com/sorvi-jeckpot-pri-sdache-gia-2014-po-matematike.html

Hainem MNPpOM3BOAHEIE B KAAHJA0M H3 CJlar'daeMbiX H BbITOJIHHM HPEOSPH-
30BaHHA:
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Ipumep 7. Beraucauts (1), ecnn f(x)= Ix2+x-1.
O3ameHnM KyOHYeCcKHii KOpeHb JPOOHBIM ToKa3aTeneM | 1o Gopmyie
(11) HaiiteM IPOU3BOAHYIO CTEIEHMU:

FOE)=Yx2 +x-1=(x2+x-1V3,

fx) :%(Iz +x-1)1V31(2x+1) 2%(1'2 +x-1)2302x+1D)= 2x +1

3Y(x2 +x-1)2
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f=

3321&‘11/1 AJI CaMOCTOATCIIBHOI'O pCIICHMA, CJICBA Bam MMPCAJIOKCHBI 3a1aHUA, CIIpaBa

OTBCTHI HA JAHHOC 3aJaHucC. Bb1 MmoxeTe IMPOBCPUTD 3alaHUS CaAMOCTOATCIIBHO.
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